I. megoldés: Legyen az A1A2A3 NN A2n71A2n SOkSZ('jg A1A2, A2A3, co ey A2k71A2k7 AQkAQkJrl, ceey AgnflAQn,
Ao Ay oldalédnak felezGpontja rendre Fy, Fo, ..., For_1, Fok, ..., Fon_1, Fo,, és tekintsiik ezeket Fy, kivételével
adottnak. A; tikorképe Fi-re As, Ao tiikorképe Fy-re As, ... Agp_q tiikOrképe Fop_q1-re Asgy, Aop-€é Fop-ra A2k+1,
..., Aoy tiikdrképe Fo,-re Ap. Hasonlo, de eggyel kevesebb tagu tiikrozési sorozatot A; helyett egy téle kiilonbozs
P, kiindulépontbol végrehajtva legyen Py képe Fi-re Ps, P képe Fh-re Ps, ..., Po,_1 képe Fop_i-re Py, Poy képe
ng—ra P2k+1, ceey Pgn_l képe an_l—re Pgn. Ekkor — az iré,nyitést is tekintve — az A1P1, P2A2, A3P3, ceey Agk_l P2k—1;
PopAgg, . .. Pay, Agy, szakaszok szomszédos paronként parhuzamosak és egyenl@k és ezért valamennyien is parhuzamosak
és egyenlSk. Ezért e sorozat utolso és elsé Poy, Agy, és Ay Py szakaszanak négy végpontja a Po,, Aoy, Pr Ag paralelogrammaét
alkotja. Ebben az A, A; atlo felezGpontja Fy,,, és igy ez a felez6pontja a Ps, Py atlonak is.

Eszerint az adott Fi, ..., Fy,_1 felezGpontokbol egy tetszés szerinti P; pont felhasznélasaval valoban megszer-
keszthetjiik Fa,-et. A meghatarozas egyértelmd, hiszen a kiilénboz6 Ay, P; pontokbdl kiindulva ugyanazon Fj,-hez
jutunk. Egyben latjuk, hogy az A1 A, ... A, sokszog csicsal nem hatarozhatok meg az adatokbol, hiszen a P1 P, ... Py,
2n-szog oldalainak felezépontjai ugyanezek a pontok.
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II. megoldas: n = 2-re, a négyszogre az allitds helyessége kovetkezik abbdl a kozismert ténybdl, hogy a négy
felez6pont paralelogrammat alkot, igy barmely harmuk és a sorrendjiik meghatarozza a negyediket. Tekintsiik a fe-
lezGpontokat Fy kivételével. Ekkor Fy,,, Fo, 1, Fop_o, mint az Ay As, Asp_1 A, 2 négyszog harom egymas utani
oldalanak felezGpontja, meghatarozza az A;As, o oldal (ill. a 2n-szégben atlo) Ga,_o felezépontjat. Igy a 2n — 2
oldala AjA3As. .. As, o sokszogben az els6 kivételével ismerjiik az oldalak Fy, F3, ..., Fb,_3, Ga,_o felezépontjat.
Hasonléan a Gap—o Foy—3 Fop,—4 haromszoget paralelogrammava kiegészité Gop—g az Ay Asp—o9Aon—3 Agpn—g négyszog
Ay Ay, 4 oldalanak, az eredeti 2n-szog A1 Aa, 4 4tlojanak felezépontja. Igy lépésrél lépésre 2-vel kevesebb oldalt sok-
szog all el6ttiink, vegiil az A Ay A3 As négyszog Gy, Fs, Fs felez6pontjaibol megszerkesztjitk az A1 As oldal (keresett)
G2, azaz I felezGpontjat. A szerkesztések mindeniitt egyértelmiiek.
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